

Otázky a odpovede k Súťažným podkladom na obstaranie podporných služieb na rok 2025.

P. č.	Otázka:	Odpoveď:
1.	Ak by sme nechceli vstupovať do ročného výberového konania na obstaranie PpS na obdobie od 01.01.2025 do 31.12.2025, ale chceme byť poskytovateľom podporných služieb (denné, mesačné) v roku 2025, čo všetko je potrebné zaslať na Vašu adresu?	Pre uzatvorenie Rámcovej zmluvy v prípade, že sa nechcete zúčastniť tohto obstarania, nie potrebné prejsť kvalifikačnou fázou. Pre tento účel stačí poslať vyplnenú zmluvu na adresu zmluvy@sepsas.sk .
2.	Súhlas vlastníka zariadenia sme doložili v rámci VK PpS 2024, bol datovaný do 2028. Je potrebné aj tak predkladať opäť v tomto VK 2025? Predovšetkým sa zo strany SEPS požaduje v Listinnej časti originál/overená kópia.	Súhlas je nutné opätovne predložiť, nakoľko je súčasťou podkladov kvalifikačnej fázy obstarania PpS na rok 2025. Zároveň jeho opätovným predložením potvrdzujete, že tento súhlas je stále platný aj pre rok 2025.
3.	Ako postupovať s Čestnými prehláseniami ak máme certifikované 2 bloky ale chystáme upgrade 600kW, ktorý bude možno pridružený k jednému už certifikovanému bloku? Např. ČP podľa prílohy č. 17 - Certifikácia s upgradom sa do termínu ukončenia I. Etapy nestihne. Predmetný upgrade existujúceho zariadenia však už má predbežné schválenie od SEPS, certifikácia však bude až po VK 2025 ale pred začatím roka 2025.	Do ČP sa uvedie, ku ktorému riadiacemu bloku bude toto rozšírenie o 600kW priradené, spolu s predpokladaným termínom certifikácie.

4.	V súťažných podkladoch výberového konania v bode 30.4 odkazujete na body Zmluvy 23.1 a 23.2, ktoré v Zmluve nie sú.	<p>Znenie bodu 30.4. Súťažných podkladov bude upravené nasledovne:</p> <p>“Po doručení oznámenia o úspešnosti Cenovej ponuky je úspešný Uchádzač povinný zložiť finančné zabezpečenie vyplývajúce zo Zmluvy v zmysle Článku XI, bodov 11.1., 11.2. a 11.3. Zmluvy.”</p> <p>Na webovom sídle SEPS bude zverejnená aktualizácia dokumentu „Súťažné podklady na obstaranie PpS na rok 2025“ reflektujúca túto úpravu.</p> <p>Ďakujeme za upozornenie.</p>
5.	Navrhujeme z dôvodu odkazu na nesprávny bod SP ohľadom webového sídla SEPS vykonať úpravu bodu d) Prílohy č.2 SP – Žiadosti o účasť - Krycí list prepísaním čísla 1.2. na 1.4.	Ďakujeme za upozornenie. Dokument Žiadosť o účasť - Krycí list bude upravený v zmysle Vášho návrhu.
6.	Slúži finančné zabezpečenie Cenových ponúk vo výške 50 000 Eur podľa bodu 23.3 SP na finančné zabezpečenie všetkých Cenových ponúk Uchádzača bez ohľadu na ich počet?	Áno, finančné zabezpečenie Cenových ponúk slúži na zabezpečenie všetkých cenových ponúk predložených v rámci ročného výberového konania na 2025.
7.	Tabuľka v Prílohe č. 13 k RZ neidentifikuje druh PpS pri Jednotke alebo Skupine zariadení, pričom Jednotka alebo Skupina zariadení môžu mať vydané viaceré certifikáty na rôzne druhy PpS s odlišnou platnosťou. Postačuje pri tej istej Jednotke alebo Skupine zariadení rozlíšiť rôznu platnosť viacerých certifikátov ich rozpísaním do viacerých riadkov podľa platnosti certifikátu bez uvedenia druhu PpS?	V prípade, že Jednotka alebo Skupina zariadení má vydané viaceré certifikáty, prosíme o vyznačenie typov podporných služieb spoločne s uvedením platnosti certifikátu v stĺpci „Platnosť certifikátu do:“
8.	Súťažné podklady bod 11.5.4 znie: Žiadosť o účasť je predkladaná v archíve vo formáte .rar. Moja otázka znie, či je možno použiť na komprimáciu iný program napr. zip?	Formát .zip bude akceptovaný pod podmienkou jeho zaheslovania podľa požiadavky uvedenej v bode 11.5.4 Súťažných podkladov.

9.	<p>Chceli by sme sa opýtať otázku ohľadom 3 bodu.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Podľa „Zoznamu dokumentov a dokladov, ktoré je Záujemca povinný predložiť podľa Súťažných podkladov.“ v ktorom sa od Záujemcu vyžaduje v bode 3 <ul style="list-style-type: none"> o doklad, že na majetok Záujemcu nebol vyhlásený konkurz, nie je v reštrukturalizácii, nie je v likvidácii, ani nebolo proti nemu zastavené konkurzné konanie pre nedostatok majetku alebo zrušený konkurz pre nedostatok majetku – potvrdenie príslušného súdu, nie staršie ako 3 mesiace predkladania Žiadostí o účasť (bod 10.1.2.2. Súťažných podkladov), <p>Dnes nám bolo doručené zo súdu prostredníctvom portálu Slovensko.sk žiadané potvrdenie, je postačujúce pre účely VK toto potvrdenie vytlačiť a priložiť ako fyzickú kópiu a pri elektronickej forme priložiť aj súbor .asice ?</p>	<p>Áno, pre potreby VK je potrebné predmetné potvrdenie vytlačiť a priložiť v listinnej Žiadosti o účasť, a rovnako tento elektronický doklad doručený zo súdu do schránky slovensko.sk predložiť aj v rámci elektronickej časti Žiadosti o účasť za účelom preverenia pravosti elektronického dokumentu.</p>
10.	<p>Ako postupovať, keď podľa súťažných podkladov sme povinní preukázať splnenie bodov nižšie (ak už máme certifikované zariadenie, je v prevádzke a úspešne sme sa zúčastnili VK na PpS pre rok 2024):</p> <ol style="list-style-type: none"> a) 10.3.1 – treba opätovne dokladať predbežné schválenie od SEPS? b) 10.3.2. – treba predkladať ak sme už certifikovaní? Ak áno, stačí priložiť podpísanú Prílohu č. 17 Rámcovej zmluvy? c) 10.3.3. – opäť treba predkladať ak sme už certifikovaní? Ak áno, stačí priložiť podpísanú Prílohu č. 17 Rámcovej zmluvy? d) 10.3.4. – certifikát nám končí v 12/2025, je teda potrebné predložiť ČP, že proces certifikácie absolvujeme pred uplynutím platnosti aktuálne platného certifikátu? e) 10.3.5. – predpokladám, že stačí predložiť ČP s uvedením konkrétneho EIC typu X subjektu. 	<p>Písm. a) - toto stanovisko sa nepredkladá, nakoľko SEPS ho vydáva. V texte tohto bodu je napísané, že ho musí mať ku dňu predkladania Žiadosti o účasť vo výberovom konaní, čo je splnené (účasť v roku 2024), nakoľko toto stanovisko platí 5 rokov resp. podľa situácií uvedených v Prevádzkovom poriadku PPS, kap. 5.4, bod 3.</p> <p>Písm. b) - ak Žiadateľovi o účasť vo výberovom konaní končí platnosť skôr vydaného certifikátu na PpS, tak toto čestné prehlásenie vyplní.</p> <p>Písm. c) - ak Žiadateľ plánuje rozšíriť svoj certifikát na inú hodnotu ako má teraz platnú, tak predloží aj takéto čestné prehlásenie.</p> <p>Písm. d) - áno, v tomto prípade je ČP potrebné predložiť.</p> <p>Písm. e) - toto ČP sa vyplní, ak zariadenie nemá vydaný alebo priradený EIC typu X od OKTE.</p>

11.	Pre potreby splnenia, predloženia dokladov podľa bodov 12.1.1, 12.1.2, 12.1.3, 12.1.4, 12.1.5 a 12.1.6 postačuje predložiť krycí list Žiadosti o účasť, ktorý je súčasťou Súťažných podkladov (SP) ako príloha č.2 SP? Alebo je potrebné pre každý jeden bod 12.1.1 až 12.1.6 SP samostatné vyhlásenie?	V rámci čestných vyhlásení podľa bodov 12.1.2 až 12.1.6 SP stačí keď záujemca predloží vyplnený a podpísaný Krycí list, ktorý tvorí prílohu č. 2 k SP a ktorého obsahom sú tieto čestné vyhlásenia.
12.	V Prílohe č.5 predkladá poskytovateľ súhlasné stanovisko s poskytovaním PpS od PDS. Ako postupovať v prípade zmeny poskytovateľa od ostatne vydaného súhlasného stanoviska PDS. Stanovisko PDS vydáva na zariadenie nie na poskytovateľa. Bude prosím SEPS vyžadovať aktualizáciu tohto stanoviska?	Áno, vyžaduje sa predloženie súhlasného stanoviska PDS na rok 2025, kde je uvedený poskytovateľ a zariadenie.
13.	Je prosím potrebné k zoznamu zariadení PpS v Prílohe č.13 doložiť aj platný certifikát pre poskytovanie PpS?	Nie, nakoľko certifikáty má u seba evidované a uložené aj SEPS.
14.	Ako prosím pristúpiť a vyplniť Prílohu č.17 ako existujúci poskytovateľ s existujúcim zariadením s platným certifikátom pre poskytovanie PpS?	Ak bude platnosť certifikátu po celý rok 2025 a Poskytovateľovi sa nebude v počte riadiacich blokov alebo zariadení v rámci agregácie nič meniť, tak túto prílohu nevyplní.

15.	<p>Navrhujeme z dôvodu neurčenia presného požadovaného dátumu účinnosti Rámcovej zmluvy (ďalej „RZ“) vykonať úpravu bodu 18.2. RZ jeho doplnením nasledovne:</p> <p>18.2. V prípade, ak je Poskytovateľ povinnou osobou v zmysle zákona č.211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám v platnom znení (ďalej len „Zákon o slobodnom prístupe k informáciám“), Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpisu obidvoma Zmluvnými stranami, a účinnosť dňom 1.1.2025 za podmienky jej predchádzajúceho zverejnenia v súlade s ustanovením § 47a ods. 1 Občianskeho zákonníka. Poskytovateľ je povinný zabezpečiť zverejnenie Zmluvy v Centrálnom registri zmlúv najneskôr jeden deň pred požadovaným dátumom účinnosti. V prípade nezverejnenia Zmluvy v Centrálnom registri zmlúv, ktorej účinnosť podlieha jej predchádzajúcemu zverejneniu v Centrálnom registri zmlúv pred požadovaným dátumom účinnosti, Zmluva nadobúda účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv v súlade s ustanovením § 47a ods. 1 Občianskeho zákonníka.</p>	<p>Máme za to, že znenie bodu 18.2. nie je potrebné upravovať. Dôvodom je, že naše znenie predpokladá 2 režimy platnosti a účinnosti zmluvy. Prvý je definovaný v bode 18.1. Druhý je definovaný v bode 18.2. Druhý platí v prípade, ak je poskytovateľ povinnou osobou v zmysle zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám. V takomto prípade platí, že účinnosť sa stále riadi bodom 18.1. a to okrem prípadu, ak by pred dátumom 01.01.2025 nedošlo k zverejneniu zmluvy. V tomto prípade však zmluva bude podpísaná s každým uchádzačom, ktorý splnil kvalifikačnú fázu ešte v priebehu mesiaca októbra 2024 a okamžite po podpise oboch zmluvných strán zverejnená v centrálnom registri zmlúv.</p>
16.	<p>10.3.5 Zaujemca predloží pre zariadenia, na ktorých ešte nemá vydaný EIC kód typu X, alebo nemá uzatvorenú Zmluvu o poskytovaní údajov s OKTE čestné prehlásenie, že bude mať zabezpečený EIC kód typu X, resp. mať platnú Zmluvu o poskytovaní údajov s OKTE, a to do doby certifikácie a začatia poskytovania disponibility PpS podľa vysúťažných kontraktov. Naša spoločnosť ma EIC kód typu X, má uzatvorenú zmluvu o poskytovaní údajov s OKTE- EIC X jedna sa o kód pre dodávateľov energie. Zariadenia (staré aj nové) majú od distribučiek iné EIC kódy (24Z) Môžeme dať cestne prehlásenie že naša spoločnosť ma pridelený EIC kód typu X, a na nove zariadenia požiadame distribučku o vydanie EIC kódu na zariadenie?</p>	<p>Áno, postup, ktorý uvádzate, je pre tento prípad správny. EIC kód nového zariadenia musí byť spoločnosti SEPS poskytnutý pred certifikáciou zariadenia a až následne bude umožnené poskytovanie PpS a rozpis RE v obchodnom systéme PPS.</p>

17.	<p>Zo súdu a SSD nám prišli elektronicky požadované dok. a to:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Cez e-SK zo súdu - Mailom zo SSD <p>Budete akceptovať v papierovej podobe uvedené dok zo súdu bez podpisu a zo SSD kópiu ako prišla mailom?</p>	<p>Pre potreby VK je potrebné potvrdenie súdu vytlačiť a priložiť v listinnej Žiadosti o účasť, a rovnako tento elektronický doklad doručený zo súdu do schránky slovensko.sk predložiť aj v rámci elektronickej časti Žiadosti o účasť za účelom preverenia pravosti elektronického dokumentu.</p> <p>Súhlas s poskytovaním podporných služieb požadujeme predložiť 1- krát originál/ alebo notársky overenú kópiu a jednu kópiu dokladu.</p>
18.	<p>V prílohe č.3 poskytovateľ predkladá čestné vyhlásenie k Zmluve o zúčtovaní regulačnej elektriny s OKTE.</p> <p>Týka sa prosím toto čestné prehlásenie Zmluvy o zúčtovaní regulačnej elektriny s OKTE na rok 2025?</p> <p>Súvisí to s poznámkou doložiť túto zmluvu na nasledujúci kalendárny rok najskôr 14 kalendárnych dní pred nadobudnutím účinnosti Rámcovej zmluvy. Splnenie tejto podmienky je závislé od OKTE zaslanie a potvrdenie Dodatku k Zmluve o zúčtovaní RE, ktoré je okrem iného podmienené vydaním cenového rozhodnutia ÚRSO. Navrhol by som nahradiť „14 kalendárnych dní pred nadobudnutím účinnosti RZ“ slovným spojením „bezodkladne po uzatvorení Zmluvy o zúčtovaní RE, najneskôr však jeden pracovný deň pred účinnosťou RZ“.</p>	<p>V Prílohe č. 3 Poskytovateľ predkladá Čestné vyhlásenie o tom, že má uzavretú alebo uzavrie zmluvu o zúčtovaní regulačnej elektriny s OKTE a splní všetky jej zmluvné podmienky. Nevyžadujeme predloženie samotnej zmluvy o zúčtovaní regulačnej elektriny. Poznámka sa viaže na predloženie Čestného vyhlásenia a nie na predloženie samotnej zmluvy.</p>